7,67m

sport france

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Encombrement

Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1"

£
7 ~
. o
Sol fini
Position du jeu par rapport a I'espace
minimal libre et a la surface d'impact.
10,67m
10,17m
1,36m 7,67m
E
<
N~
~
| LirE) E e
: NEAES
<
e Espace minimal libre
Hauteur: 3,10m
____________ Surface d'impact
Hauteur de chute: 1,10m
Toutes les cotes des espaces sont des cotes minimales.
Echelle: ~ | f\ Dessiné par : M. AUPETIT Modifications
(XX> Date: 02/01/04 L | \LJ [ veriié par: M»ﬁ 02
N 01
00

Réf. Sport France

1245P SB/CH

Client Page 1/13




@(’?}
-2 Le Ronch de Pepito -+

1 2 3 4 5 6
, 1020 , 3
| |
7 8 9 10 11
M f:@o /af*: -
[ 160°
12 13 14 15 16 17 18 19
20 21 22 23 24
Echelle: ~ r-‘"“l fN Dessiné par: M. AUPETIT Modifications
(X>(:> Date: 02/01/04 gl \&j Vérifié par : @ 02

sport france

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1"

Nomenclature

01

00

Réf. Sport France

1245P SB/CH

Client Page 2/13




25 26

30
1_ [
E—
| |
|- |
| |
— L 1000
B i s |
rt ]
: |
i i
o S Yo}
T i 3
| |
| |
H H
31 32 36

1Eﬁﬁ‘ﬂ>WUUE DDDU

37 38 39 40 47 48 49 50 51 52 53 54 55

2 @@@@@@5

41 56 57 58 59 60 61 62
Echelle: ~ r’“‘] f\ Dessiné par : M.IAUPETIT Modifications
<>(>(> Date: 02/01/04 L | \LJ | vaifiépar: (?d’w“: 02
01
sport france |Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1 .

Lieu dit "Les Murets"

60820 BORAN S/OISE
1245P SB/CH
TéI. 03 44 21 90 40 Nomenclature

Réf. Sport France

Fax 03 44 21 28 45

Client Page 3/13




45| Vi posler Me/50 I N I R

43| Vis H M12/40 IS R I

41 [Equere do scollementdumurypeCH) | | 2 | [ |
3| Pied do scelement dujeu (iype SB) I R I I R
o liyp I S I B B

Panneau
Joue glissiére tour A .
1 Coté de l'escalier tour A (1 gauche + 1 droit) 2 2
5 : . Nombre Nombre
Repeére Désignation Config SB Config CH
Echelle: ~ I——”‘I f\ Dessiné par : M. AUPETIT Modifications
C(X> Date: 02/01/04 L \L/J | venitispar: 02
01
sport france |Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1" =
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE
Tel. 03 44 21 90 40 Nomenclature 1245P SB/CH
Fax 03 44 21 28 45 Client Page 4/13




10 10

Nombre Nombre
Config SB Config CH

Repere Désignation

Echelle: =~ [’”"] f\ Dessiné par : ;\/I!\U PETIT Modifications
<:>(X> Date: 02/01/04 L | \J [ venifié par: (%9 02

sport france | udicolor "LE RANCH DE PEPITO 1" =

00

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE
1245P SB/CH
T41. 03 44 21 90 40 Nomengiatire

Fax 03 44 21 28 45 Client Page 5/13




Notice de montage :
Outils nécéssaires : clé de 13, marteau, tournevis.

Montage de la tour A :

1 - Assembler les fagades prémontées (2 et 4 suivant le type de scellement choisi) avec le plancher
(10) par l'intermédiaire des vis TRCC M8/100 (52), du corps des cache-écrous (62), des rondelles M8
(56) et des écrous frein M8 (59). Fixer la traverse du plancher (10) sur la facade (4) a l'aide de vis
poéliers M8/80 (47). Monter sur le plancher quatre équerres (12), servant a la fixation ultérieure de la
passerelle 1, a l'aide de vis poéliers M8/40 (44) .

2 - Pour le montage congernant I'escalier de la tour, fixer les cotés de I'escalier (1) sur les facades par
des vis TRCC M8/80 (50), la contre-marche 2 (9) est vissée sur les montants par des vis TRCC M8/90
(51) et vis taraudeuse 6/40 (55). Solidariser le plancher avec la contre-marche 2 par trois équerres et
vis poéliers M8/40. Procéder au montage de la marche (8), de la contre-marche 1 (7) avec les c6tés de
I'escalier par des équerres (12) et vis poéliers M8/40 (44).

3 - Monter la traverse (11) jaune reliant les montants de la tour par des vis TRCC M8/100 (52) sans
oublier de mettre les cache-écrous (62), et de vis taraudeuses 6/40 (55).

4 - Assembler la joue (3) de la glissiere sur la fagade (2) a l'aide d'un cache-écrou (62), d'une rondelle
M8 (56) et d'une vis taraudeuse 6/40 (55). Fixer le panneau "Le Ranch de Pépito" (5) sur les montants
de la tour a 'aide de vis TRCC M8/100 (52). La fixation des toits (6) oranges s'effectue en utilisant des
vis TRCC M8/80 (50).

Montage de la tour B :

5 - Assembler les fagades prémontées (20 et 21) avec le plancher (22) de fagon identique au montage
de la tour A. Fixer la traverse du plancher sur les fagades (20 et 21) a l'aide de vis poéliers M8/80 (47).
Monter sur le plancher huit équerres (12), servant a la fixation ultérieure des passerelles 1 et 2, a l'aide
de vis poéliers M8/40 (44).

6 - Monter les traverses (11) orange et jaune reliant les montants de la tour par des vis TRCC M8/100
(52) sans oublier de mettre les cache-écrous (62), et de vis taraudeuses 6/40 (55).

La fixation des toits (6) jaunes s'effectue en utilisant des vis TRCC M8/80 (50).

Montage de la tour C :

7 - Fixer la structure (30) sur les fagades gauche et droite (28 et 29) avec les vis TRCC M8/70 (49), les
corps des cache-écrous (62), les rondelles M8 (56) et les écrous frein M8 (59). Compléter le montage
par deux vis taraudeuses (55) avec chacune un cache-écrou et une rondelle M8 (56).

8 - Proceéder de méme pour la structure prémontée (31) avec des TRCC M8/70 (49) et M8/90 (51).

9 - Fixer le plancher (32) par des vis TRCC M8/120 (54) sur les traverses des structures (30 et 31).
Solidariser le plancher avec les fagades par six équerres (12) et des vis poéliers M8/40 (44), M8/50
(45), du corps des cache-écrous (62), des rondelles M8 (56) et des écrous frein M8 (59).

10 - Monter pour finir les toits (6) oranges en utilisant des vis TRCC M8/80 (50).

11 - Resserrer I'ensemble du montage sans oublier de mettre le capuchon des cache-écrous (62).

Echelle: ~ —] Dessiné par: M. AUPETIT Medifications
OO & :
Date: 02/01/04 L kj Vérifié par : ‘é’y‘““‘

sport france || udicolor "LE RANCH DE PEPITO 1" .

00

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE .
1245P SB
Tél. 03 44 21 90 40 Montage du jeu 5P SB/CH

Fax 03 44 21 28 45 Client Page 6/13




¢/, abed wslo

HO/8S dSsiel

souel4 Lodg 'jay

g 18 Yy sinoj abejuop

o ul Olld3d 3d HONYH 37, 40]021pNnT

10

2 Qo) - ed auion mW‘m ¥O/L0/20 :oiea
02/L -eiIBu3

SUOWEO PO 1113d 3<.\._>_\ : Jed guissag

Gy 8¢ L2 vv €0 XBd
0¥ 06 L2 ¥¥7 €0 "18L

3SI0/S NvHO4g 02809
JSleunpy s, Up ner

ddourij yods

XX

*Salleiluod suoneolpul
jnes ‘siA s9] s91ho}
1nod anbnuapi abejuopy

U
() o/ 65
\ 95
29

¥S/€G/25/16/0S/6v
BYILYI9VISYIVY

;
=1 =3

s

0c

.”m 1 @it
Voo 11 i
@)
i i _
i i !
> H IS
(soyoueyd U i w
nod X) vt .mnu i n%
£ i =
A RIS
(ex) v
(%) 28
ginoj

/ 0¢

W
=

@3
X\ (tsyoued

Jnodyx) v

Le

(ssunel) 9

V Ino} Jeyjeass - | 11lea

(¥x) 0g

(ex) L¥ L
‘_n.mw.u |||||| ._...4 o 3
ol
! H
P 5 |
X |
(layoueld /Tt v“ “ 0 “
nod $X) v i i
| i
> ¥ et
+ I 11l I
€8 \ lpyps——p—it— o 4
i .T||I_ _ _ /(
ooe 1

v Aoy

L IE19P JI0A

(sebuelo) 9




€1/g obed _ wslo Gy 8¢ L¢ v¥ €0 XEd

0% 06 L v¥ €0 "IBL

HO/8S dsvel 2:{io] BESJUBH 3SI0/S NvHOd 02809
aouel Lods oy WSI2INP S8, UP NBIT
. i .. 40jo21pn R ——————
= +Olid3d 30 HONVH 31, 20109PMT | 33y Y 310dS
20 Smypg) e swen mw.m y0/L0/20 : ®ea AVAVAV ¢ llelaag
SUOYEIYIPON L13dNy" i : ed sussaq 02/L 333
(1X) v
(1¥) 57
2 |1elep d1o
62 \ LEEP i (1x) ¥
“ =

o

==
i i

(1X) vv

-4 Ll
2]
8V

3 ———

-

N
Le
8¢

(9x) 6%
—q - -—= =—- -1
(8 1 I PR || ) o
0€
Y 1 —
_c -n_A. c_‘
(ex) 99 ze
a—+g-- . . |p+—s (ex) ¥s
4
(2¥) 5§
(2x) 29 —t -H= bl
62 82

(sebuelo) 9 9 9




gus abed | welo Sv 82 12 p¥ £0 Xed

0¥ 06 Le ¥¥ €0 "18L

HO/dS dStZL g 4no} - | 9|jalessed - y 1noy abejuop 3510/S NYHOZ 02809

soveRs o WSlainpy so7, Hp nen v leiea gl1eRea
0 «} OLd3d 30 HONVE 31, 1010911 | 35y xy Ja0dSs (8X) 61
10

- e O P e XX IR
Suojieoy PO LIL3dNV "W sfied aussseq 0Z/1 :elowa _ _

QLX) vv

*g Ino} e| INs ape|edss,p
anw np abejquassy
"V Ano} g| Ins wgs‘o MY

- 1ejap 410
] aJo1ss1|6 €] 9p abe|quiessy v IIEI9P JI0A L 9|ja4assed
/ (0]01%9 el
- - -“ T i {
i ey =
/ H < 3 B ER 3]
K
! H I T 1
= \ H o |G e
P PE \ : H {Hol s aepepematote e
/ | el dE|la aK
| ! '
[ A 1
— |l dpll g\ e

(ex) e

*(29) snoJog-ayoed ginoj v inojL

sop uoyonded 8| ssW ap Jal|gqno sues sbejuoW NP 3|qUIaSU3,| 18118SSaY - 9
"(sv) 0G/8IN sis1f20d SIA JBd

1B} 85 (pyg) sausnbg sa| uns (Gg) ope|eoss,p nw np obejuow 87 ° (€S) 0L /8
DOHL SiA xnep Jed g 4no) B| 8p 8SI8ARI} B| INS ($¢€) Seilanbg so| iexi4 - G
“a1018s1|6 B| ©p 21nou9dns aiued e| inod

(1) Op/8IN s1e1i90d SiA sap 18 ‘4syoueid Np 8SISARI) B| 8p NBSAIU NE (/1) 08/8IN
sia1130d SIA xnap ap ailelpawlialul| Jed v 1no) | ins (gg) si81ss||b el 18xid - ¥
(v¥) Ot/8N s18lj90d SIA SBP

o8Ae (91) Jeyoueld s|nod swigw ap 1epadoid *(¥¥) O#/8IN Sieljeod sia 18 (gh)
09/8Nl DDH.L SIA S8 D9AB SallB| SOP S1IWYIIXa,| 8P NBBAIU Ne (Z|) Se.ianby
sop Jed ojjaiessed e| op sopiequIE) SB| 09AR (G1) Sioyoue|d So| J8SLepI|0S - £
"(15) 06/8N DOHLL SIA 8p BpIe,| B g 18 / SIN0} $8p

suejuow s8| Jns ajjaiassed B| ap (g|) 8)i0ip 18 ayoned spiequiel B| JSJUOW - 2
"(Sv) 0§/8IN 1@ (77) O%/8IN Staljgod sin 8p epre| & ‘| 8||a18ssed

Bl 8p siayoue(d sep (gL) sauenbg xne 19 SIn0) Sap siayoue|d xNe S89SLBp!|0S
1UOS (L }) sesianel s '(S¥) 0G/8WN Sia1jeod siA sep Jed (1) ainjonis e ap
sie|d sep NesAlU Ne g 18 i/ SIN0} SOp (L 1) SosloAel} $9| Ins o|jalassed e| Jaxi4
‘(¥¥) Op/8N sialje0d sin 18 (1) sallenba sap Jed xne-a4us $3)8) 81INSUS JUOS
ssayoueld so7 (+S) 02 1/8N DOHLL SIA op auelpawIalul| Jed ‘(£1) sele| sep
‘(91) sayoueyd np anne,p 10 Wed ap (g1) sioyoue|d S| DOAE BLIGLU BP 18P900Id
(29) sno10g-ayoed Bp BMBW 8P 1811gN0 SUBS (2S) 00 1/8IN DDYL SIA XNap ap
apre,| e | ajjgsessed e| op (1) 8injonuis B[ Ins (9]) Joyoue|d 8| Jo|quisssy - |

"SIABUINO) ‘NESLBW ‘S| 8P 9|0 : S8IBSS999U SN0
1 @bejuows ap adIlON




c1os obed|  weno

HO/aS dSvel

souel4 uodg oy

0 1IN0} - Z 9jjalassed - g 1no} abejuopy

Gy 8¢ L¢ vv €0 Xed
0% 06 Lg ¥ €0 "18L
3SI0/S NvHOd 02809

9lleled

s era
(¥x) G¥

WSISINY $97, Up N8I

00

- u} Olld3d 30 HONVH 3. 1010911 | 55 yye xy JI0dS

2 g ) ed swen mw.m 7010720+ #¥a §
suoneoPoN L13dNV " Zed susseq 02/ :8lew3

Z ol|e48ssed

154
= @M.ﬁ@ﬂ =
L

"D 4nol el Ans WQL‘L 1Y
a1a1ss1ib e| ap sbejquiassy

‘(29) snoog-ayoed

Sop uoyondeo 8| aJpew op 181|qno sues abejuow Np a|quIasus,| Jallessey - §
-a1915810 B] 9p aunauedns siued ejunod (44) 0%/8W

s1s1je0d SIA sap 1o ‘Jeyoue|d o] Juepoddns osiaAel) B] O NESAIU Ne (/1) 08/SW \
ssa190d SIA Xnap ap alejpawisiul,| led O unol B| Ins (9g) aJaissi|b e Jaxid - ¢ T Yoo \\
“(¥¥) Ov/8IN Si8l|g0d SIA 18 (8) 7

09/8N DDHL SIA SOp 09AR SallB| SAp S}1WSIIX8,| 8P NBBAIU ne (Z|) sallanbg
sap Jed ojjesessed | op soplequiel sa| 99Ae (G2) Joyoue|d o] JOSLEPIIOS - €
"(1G) 06/8W DOYL SIA 0P 8pIe,| & 0 18 g SIN0} Sep sjugjuow i

$8]Ns g 8||s1essed B| ap (£g) 81104p 18 8yoneb splequiel 8| ISJUON - 2
"Joyoue|d np asisAell

el op 1e|d 5] anb Isule unoj B| 8p aslaAel) B| Ins uolexl} ef Inod ‘(y2) 8injonys e|
ap eld np neaAlu ne (gy) 02/8IN $151190d SIA Xnap 18s1iN *(87) 09/8IN OOHL 18
(¥¥) O%/8N Sialjeod SIA sap ‘(2Z) salienbs sep 1ed 9 Inoj g] 8p (0g) ainonls g
8p 8SJaARI) B|UNS Z 9||a19SSed | op Jayoue|d Np S}IWIIXd 81ine,| 181Uo) “(S¥)
0S/8W 18 (¥+) OF/8IN Sieljeod siA op eple,| e ‘Z 8||eiessed g| op Jayoueid np
(9z) seuanba xne 13 g 4no} B| ap Jaysueid Ne 89SLEPI|0S 1S8 (| |) OSIaARI) BT
‘(5%) 05/8W 431190d SiA Bun ted (y2) 8injondis | ep ejd np NBSAIU NB g N0} B|
ap (L L) 8s1aAel Bl Ins sjjeiassed e| Jaxi4 “Jayoue|d 8] INS Sa1B| SSP 9HISNXS,|
Sp uonexy ejunod (8¢) 09/8W DDHL SIA S8p J8sIiiN (29) SN0109-840eD

SO 8.18W 9p 491|gNo SuUes ($S) 0ZL/8IN DDOHL SIA buio op apie,| e g 9|jelessed
Bl 8p (¥g) 8imonis el ns (£ 1) sene| s8] 18 (Gg) Jayoued o] 19|qwassy - |

\\\\\\4\

B

\‘

N
I

X ‘-\\\.’\,\\

"SIABUINO} ‘NESHELU ‘C| Bp 9]0 : 811BSS9I9U S|INO

. abejuow ap ad110N




SL/LL mmmn__ wsio

as dsvel uenj} [0S INS uol}e(q sjiIssew sep CO_HNHCN_QE_

soueld Uods "jay

20 %J : Jed gyuoA

0/L0/20 :®ea

Wlmv 0G/L :3li’ys3

L113dNY ‘W L ed susseq

suoneoyIpopy

Gp 8¢ L2 vv €0 Xed
0¥ 06 L2 ¥¥ €0 191

3S10/S NvHOg 02809
JSIBINN $97, WP NI

= «} OLid3d 30 HONVH 3. 1019%PN T | 33 TIRIJ ) 10ds

‘uonda09l 9p [0S NP Lol }© 8sod B| uyus Jsneyg - L

By 0GZ & 9SOp UOISq 8| J9|N0D “IUlY [0S NP NBAAIU 9] 18 LO}Q SHSSBW SSP SNSSSP 3| aJjud

WWQQS ap 8109 e| Jueoadsal us ‘SUCIBAISSSI S8p snssap ne uebBboqol s is[ed 18 Jeuuonsod - 9
*(29) snosog-ayoed sop uoyonded o] JROLU }O SUOHEXI) SOP B|qUISSUS,| J81I8SSaY - §
(19) 2 LN sl SNOI0P SBP 13 (8S) 2L SBIIBPUCI SBP (EY) OF/2 LINH SIA

& (LE/0€/12/02/7/2) SpIuowid sjuswole sop spaid se| Ins 1o ‘opeledss,p Jnw np (gg)
‘sa10189)6 sap (££) spaid sap sauneld s8] Ins (6g) nal np Juswa||aos ap spaid $8| 18|quisssY - ¢
(89) e

Ula1} SN0I09 Sap 38 (95) SNl Sa|lepuoi sap ‘(z9) snolos-ayoeo sap sdiod np “(6¥) 0G/8A sialsod
SIA S8| D9AR (GE) OPE|BOS3,P INW 9| INS (8E) JUSLWS[|@0S ap spald s8] inod sLugW 8p 18p9o0.d
*(09) O L Uial} SN0109 S8P 18 (£G) 0 LN S3JI8puol s3ap ‘(Z9) SNo103-ayoed sap sdiod

np ‘(27) OE/0HNH SIA SBp apie| & (9€/¢€) seualsslB sa| 4ns (££) Juawa||aos ap spaid s3] aINaN - €
“gloadsal 18 nal Np Jnoine a4q)| [ewiujw aoedss,| anb a|qeeald ne JUBINSSE,S Ud 18

‘211U0D-10 JUBLB|80S 8p ueld NP SUOIEBOIPUI S3] JUBAINS US UOIBPUO) 8P SNO1} S| 8Nt - g
‘[e)uozZUOY 15 Uejd UIBLIS) UN NS Blaroaya s nal np sogid us ssiw e - |

‘6L 9P B0 "LL 8P PO : SBUBSSHIBU S|INO

T obejuowl ap 991ON

‘ape|essad,p WLl 1R 85°0 WY
‘naf np JudwWd||20s INW NP JUaWa[|ads $2431ss1|6 sop wAWd|9dS
op speid abeuopy ap speid abejuop 3p spaid abejuopy

N N N

6€ 6€ 6¢e

(9x) e '\ LX) ev \
|

! . 1

1| “
_ 7%
g
19
09 "\
JA)

I

% =]
8/ L7

PAS

Le/0e/tg 8E

0e/vie 65

—-

29

(bx) 27
9E/EE

wzl'y

‘WWOOS : Yonoo e|
op sjewIuiWw Inassiedy

2WG'9S = Juany} [0S

wol'L :@Inyo ap JnaineH
1oedw p 80BUNS

woL'e UndineH
8.q| [EWIUIW 89edST

"SS|BWIUIL SB)00 SOP JUOS S80BASS SOP S8}00 S9| SANOL

. 'B% 06Z & Spsop

Sal[e)UOD
suopeoipul Jnes
00S X 00% X 00¥%

uo)aq SHSSE

weL'ol

wos'e

wye's

00S | 00§

wey'9

wi/l'z

(xneadoo no $801009 ‘19InBIB ‘B|qes)
‘Jusnjj |os 4ns nal np uolisod

0192 NBAAIN

‘nal np ainaugjul anted
| & 9)snfe 1S3 015Z NBBAIU 7]

uanyy |0s un anod agsinn 1S9

w/9L

uoIBQ SHSSEW INS UOKEXY B




ci/Lt abed| weyo

HO dSv¢l1

aouel4 LodS “Joy

9[noo [0s ans nal np uonejue|dw|

doueyj yods

om uL Olld3d 3d HONVY 37, 40j021pn]

b

20 Svnypd) 4ed uen mw.m ¥0/10/20 :®ea §
suopeoypop L113dNY W : 1ed sussaq 0G/L :lPuo3

Sy 8¢ ¢ vv €0 Xed
0% 06 L2 ¥¥ €0 "18L
3SI0/S NvdO4d 02809
WSI2INP $97, Hp NaI

Weo'y

Wwego'ol

wzl'y

wey'g

Wiy

"SS[BWIUIL $8}00 SOP JUOS S80BJSS S8P S8100 $3| S8IN0L

WoL‘l :8Inyo ap InsineH
10edWI,p 90BUNS

wo ‘e unsineH
21q)| [ewiuiw 8oedsSg

|||||||||||||| . SB8.IBJJUOD SUOIIBDIPUL
jnes 00§ X 00¥ X 00
"BY 062 & sgsop
uo}aq SUSSEpN

wio'e

wee'y

wss'e

2l GBE : 9IN0D [0S S0BHNG

"9IN02 [0S NS N3l Np uoSod

weo' ok

‘UO}aq S}ISSBW S8p LUONSOH

‘uo}eq ajiep op sed e A,u |1 JusWws|nes s{ssep

I

019Z NESAIN

wel'e

wis'g

Z5

v

i

i
SLLLOLALLELRTR
$§,¢
i

%
5

7%

i

R

\i%:

i

wz9'L

‘sa|dnos sajep
no 9|nNod [0S

‘naf 8] Jox1y inod J10Aa.1d B Juos
u0}aQ S)ISSELW SBP ‘9gOIUd Ud NO
Juawio anelb us s|os s8|Ing

‘6|dnos |0s Np eoeUNs

B| B NS 158 0192 NBSAIU 87
“(*"9qo1ua ‘u0}aq)
SINP S|0S XNEe 99A19S9! 1S9
VSH S9|linayo ted uonexi e




b/ ebed  weno

HO dstvel

8ouel4 wodg “joy

00

sojdnos sejjep 1ns nal np uoneuejdw|

ul Olld3d 30 HONVY 37, 40joa1pnT

20

<o)

SUOIEOLIPOR

Gy 82 LZ v¥ €0 XBd
07 06 L2 ¥¥ €0 "IBL
3SI0/S NvdOgd 02809

LSIINp S8, P N8I

dourxj yxods

XX

 Jed oA mwm, ¥0/10/20 :2ed
L113dNY W’ sed sussssq 0G/L :3lPuo3
) ws'y
I we's [wgo

it

“albue,p s8231d 0 | !
‘seguIBluBYD
uomuy Sp $aINpIog H9 _U

'so|ep 841

w
©m
= “apallp asod us ss|dnos
so|[ep Jns na[ Np uosOd

wg

we'y

wg

‘8ouel4 HOdg sa|[ep sep Inessiedy,|
B puUOdSaL0D 9SSIBOBP NP INdJNeY el T Juepoduw]

i og ¢

/A

uy jog

oy

wg'ol

we'y

wg Tm»o

i

i

wg

wi

R
T Hn
»ﬁ%ﬂWﬁs X

wg

we

wy ws'o

we's
*9SSIEO9p UD sa|dnos
s9|/ep ins nal Np UONISOd




33/36

Sol coulé

ou dalles Principe de pose
des chevilles HSA.

Epaisseur de
S nhL, la pigce a fixer \

Fixation des glissiéres
Ht. 0,58m et 1,10m. 4

2/4/20 o %

21/30/31 "\ y
62 :

N EInT

Fixation des équerres de Fixation des pieds du jeu.
scellement du mur d'escalade.

Important :

Le jeu est surélevé de 40mm, cette valeur correspond a I'épaisseur des dalles Sport France. Dans
le cas d'une pose avec sol coulé, il faut prévoir la méme épaisseur au départ de I'escalier,

a l'arrivée des glissiéres, ainsi qu'a la base du jeu. Ceci afin de rattraper la différence de hauteur
entre notre fabrication et I'épaisseur du sol coulé équivalent a une méme H.I.C.

Notice de montage :

Outils nécéssaires : clé de 17, marteau, et perceuse avec foret @10.

1 - La mise en place du jeu s'effectuera sur un terrain plan et horizontal.

2 - Positionner le jeu sur les massifs en suivant les indications du plan de scellement de la page
précédente, et en s'assurant au préalable que I'espace minimal libre autour du jeu est respecté.

3 - Pour la pose au travers des platines de scellement des tours A-B-C et des équerres (41) du
mur d'escalade, percer au @ D= 10mm sur une profondeur L= 130mm de sorte que les chevilles
HSA M10 (40) aient une profondeur dimplantation X= 115mm. Le montage du mur d'escalade (35)
avec les équerres (41) se fait par deux vis poéliers M8/50 (45).

Percer au @ D= 10mm sur une profondeur L= 90mm pour les chevilles HSA M10, assurant la
fixation de I'extrémité des glissiéres (33 et 36), sur une profondeur dimplantation X= 75mm.

4 - Rentrer en force les chevilles dans leur logement, puis fixer le jeu avec les rondelles M10 et les
écrous frein M10, sans oublier de mettre les cache-écrous et leurs capuchons (62).

5 - Effectuer enfin la pose et finition du sol de réception.

m Echelle: ~ I——”‘] f\ Dessiné par: M. AUPETIT Modifications

Date: 02/01/04 L\_l kj Vérifié par : (%P , g2

sport france | udicolor "LE RANCH DE PEPITO 1" :

00

Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France
60820 BORAN S/OISE

j i 1245P CH
Tél. 03 44 21 90 40 Scellement du jeu avec chevilles

Fax 03 44 21 28 45 Client Page11t/13




Nom du jeu :
Identification :

Nom du fournisseur :
Adresse du fournisseur :
Téléphone :

Télécopie :

Tranche d'age :
Zone d'implantation conseillée :

Zone d'implantation déconseillée :

Espace Minimal d'implantation :
Nature de la surface d'impact :
Nature des fondations :

Masse de la partie la plus lourde :

Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1"

1245P

SPORT FRANCE

Lieu dit "Les Murets - 60820 BORAN SUR OISE
03 44 21 90 40

03 44 21 28 45

2a8ans

Terrain plan

Terrain en pente

Voir plan

Voir plan suivant le type d'implantation

Suivant le type de sol :

- Massifs béton dosé a 250 kg enfouis de 50 cm
Utilisables sur sol fluent
Temps de séchage nécessaire : 1 semaine

- Chevilles
Utilisables sur dalle en béton ou massifs (enrobé...)

xx Kg

Apres le montage, procéder a la vérification des assemblages (serrages des boulons) et des

scellements.

Effectuer un contréle visuel de routine avant la mise en service du jeu.

Toutes les pieces de rechange sont disponibles chez le fabricant.

Le jeu est conforme aux normes EN 1176-1 : 1998 (généralités sur les équipements d'aires de jeu),
et normes EN 1176-3 : 1998 (exigences de sécurité et méthodes d'essai complémentaires spécifiques

aux toboggans).

Modifications

l—-—/] f‘\ Dessinépar:IM.AUPETIT

Echelle : ~
m Date: 02/01/04

I\_I KJ Vérifié par : /@/&‘: 02

sport france

Lieu dit "Les Murets"
60820 BORAN S/OISE
Tél. 03 44 21 90 40
Fax 03 44 21 28 45

Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1"

Notice du fabricant

01

00

Réf. Sport France

1245P SB/CH

Client |Page 12/13




CONTROLE ET MAINTENANCE
(d'aprés les normes EN 1176-1 : 1998 et EN 1176-7 : 1997)

La fréquence des contréles augmente en fonction de :
- Utilisation intensive.
- vandalisme.
- pollution ou air marin
- 4ge du jeu
Outils a utiliser : clé de 13, clé de 17, clé de 19.
1. Inspection visuelle de routine

L'inspection visuelle de routine a pour but d'identifier les risques manifestes qui peuvent résulter
d'actes de vandalisme, de I'utilisation ou des conditions météorologiques.
Exemples : propreté, état de la surface, fondations apparentes, arétes vives, pieces manquantes,
usure excessive des pieces mobiles, intégrité de la structure, ...
Entretenir les espaces libres.
Remettre le sol fluant (sable, gravier, écorces ou copeaux) au niveau z€éro.
Frequence du contréle : - 1 fois par jour si le jeu est soumis a un usage intensif ou s'il est I'objet de
vandalisme
- 1 fois par semaine dans les autres cas
2. Inspection fonctionnelle

L'inspection fonctionnelle est un contréle plus approfondi qui a pour but de vérifier le
fonctionnement et la stabilité de I'équipement, et en particulier de déceler les éventuels signes
d'usure. Pendant cette inspection, il convient de vérifier le serrage des boulons. Vérifier aussi
I'acces libre aux orifices de drainage s'ils existent.
Il convient de porter une attention particuliére aux éléments scellés de maniére définitive.
Vérifier la stabilité du jeu en le secouant.
Fréquence du controle : - 1 fois par mois si le jeu est soumis a un usage intensif ou s'il est I'objet

de vandalisme

- 1 fois tous les trois mois dans les autres cas

Une inspection fonctionnelle sera réalisée 2 semaines apres la pose du jeu. Resserrer toutes les
fixations durant le contréle.

3. Inspection annuelle principale

L'inspection annuelle principale est effectuée pour constater le niveau de sireté globale de
I'équipement, des fondations et du sol amortissant (effet des intempéries, pourrissement ou
corrosion) et les éventuelles variations du niveau de sreté des équipements qui ont fait I'objet de
réparations, ou des éléments qui ont été ajoutés ou remplacés. Si possible, déterrer les moyens de
scellement (massifs béton ou socles) pour vérifier leur état.

Fréquence du contréle : minimum 1 fois par an

Interdire I'acces au jeu pendant les inspections fonctionnelles et annuelles, par exemple en
entourant la zone de ruban ou de barriéres.

Si, lors d'un contréle, on constate I'existence de graves détériorations menacant la sécurité de
I'enfant, il est recommandé d'y remédier sans délai. Si cela n'est pas possible, il convient
d'empécher toute utilisation du jeu.

4. Nettoyage

Nettoyer le jeu 2 fois par an pour les maternelles, 2 a 4 fois par an pour les HLM a 'aide de
détergents non nocifs (ex : eau savonneuse) avec de |'eau sous pression a une température de 15
a 30°.

Echelle: ~ r’"’] f\ Dessiné par : f/\A.nAUPETﬂ_ Modifications
<>(X> pate: 02/01/04 | L | \UJ | veii¢ par: ﬁdﬁ%t 02
o1
sport france |Ludicolor "LE RANCH DE PEPITO 1" "
Lieu dit "Les Murets" Réf. Sport France

60820 BORAN S/OISE % .
1245P SB/CH
Tel. 03 44 21 90 40 Contréle et maintenance

Fax 03 44 21 28 45 Client |Page 13/13




